Tuesday, June 7, 2022

Acaraki Jamu草本饮料 Golden Sparkling 亮相于

Kelapa Gading MOI 大商场 Grand Lucky 超市

【本报讯】Acaraki Jamu 草本饮料 Golden Sparkling 在椰风新城 Kelapa Gading MOI 大商场 Grand Lucky 超 市,每逢星期六与星期日 有促销活动,同时也可品 尝及可直接买回家享 用。

据知永安药业集团 (Pt .Sinde Budi Sentosa) 总 经 理,Acaraki 创办人兼董事 长游永辉以 Acaraki 为名, 2018 年 在 雅 加 达 开 创



面位于老城区, 乍看是现 却是馥郁的草本清香, 在 荷 兰 式 草 本 金 光 闪 亮 kling) 在椰风新城(Kelapa

印尼是首创。其中特别的 (Ducth Jamu Golden Spar- Gading) MOI 大商场 Golden

Lucky 超市亮相。

Acaraki Jamu , 以 Ken-cur+有机米经过滤器 而成的饮料、过滤姜黄+ 酸仔,经压缩仪器成浓缩 特色Jamu饮料。另外新的 饮料菜单,通过不同的混 合原料如: Cream 和苏打 水,来创造新的饮料,即莎 兰蒂(Saranti),荷兰式草 本金光闪亮(Ducth Jamu Golden Sparkling) 和 Rigalize 等饮料。

本报记者明光报道SF供图

佐科维先生,报告 棕榈农民打算再示威

持稳定的话,印尼棕榈农 年4月28日起实施食用油 席马努隆(Gulat Manurung) 民协会成员计划在雅加达 及其原材料的临时出口禁 于周日(2022年6月5日)

此前,2022年5月17定,重新允许出口棕榈原

印尼棕榈农民协会主

产的油棕新鲜果串价格越 来越不明确。如果根据国 际趋势,油棕新鲜果串价 格没改善,我们将立即前 往雅加达。因为油棕新鲜 果串价格是由国际价格形 成的,不是国际价格。

Tradingeconomics 预计, 到 2022 年 6 月,国际棕榈 原油价格将爬升至每吨6,

纪录不会太远

马努隆披露,自从佐 科维重新允许出口十天以 施不损及农民的政策。 来,鲜果串价格尚未恢复

正常。因为没有实现出 口。因此,他要求政府实



swiss-belresort dago Heritage

Swiss-belhotel international

【本报讯】如果油棕新 经举行过类似的行动,要 过的食用油 鲜果串价格没改善,而保 求佐科维总统撤销自2022

哈斯多称 PDIP 不怕亲佐助选团队的动作 【本报讯】斗争民主党 党诞生于漫长的磨练过程 秘书长哈斯多(Hasto Kristi-中。我们的办公室昔日曾 yanto)强调,斗争民主党并 经被袭击过,所以并无恐 结建设党达成的协议,是每 不怕亲佐助选团队义工表 惧。我们相信斗争民主党 现的动作。这是哈斯多对 表现的所有动作,不怕没人 民主党来说,此时的主要策 周六(2022年6月4日)在 接受。"

愿干涉其它政党的事务,包

关从业党、国民使命党和团 个政党的战略。而对斗争 略,是与人民一起行动。

有总统只因为少数人或政 哈斯多说:"斗争民主 括在印尼团结联盟议程中 党的支持而站起来。我们

"我们看到佐科维先生

在第一基地有非常强大的

半导体芯片危机开始引发 Gaikindo 忧心忡忡 【本报讯】由于出现半 芯片的供应仍然是生产机 密切相关。"因此,我们最 消费者只能在八月份才能

导体芯片危机,一些汽车业 动车面临的障碍。 主不得不对购买新车的消 费者实施预订计划。

雅加达举行的印尼团结联 盟全国大会作出的回应。

目前对新车的需求很高。生影响。 印尼汽车工业协会(Gaikindo)第一主席永基(Jongkie 们目前必须采用新车预订 需要一到三个月时间,具体 Sugiharto)于周日(2022年6 方案。Honda Prospect Motor 取决于地区、颜色和类型。 月5日)通过短信表示:"微

【本报讯】民 主党国会第七委 员会议员 Putu Supadma Rudana 评 价,有关位于中爪 哇省玛格朗市婆 罗佛塔的门票价 格飙升是不适当 的,尤其新冠疫情 大流行步入地方 ■ 性疾病过程中,购 买力仍非常低。

这位兼任印 尼博物馆协会主 工 席 Putu Supadma Rudana 表示,政府 必须对婆罗佛塔 门票价格调高进 行更深入的评估, 门票价格飙升将 影响游客前往婆 罗佛塔的意愿,导 致前往该旅游地 区当地的经济,尤 其将影响是中小 微型企业(UM-KM)发展。当地 居民生活非常依 赖婆罗佛塔的旅 游业,因此,政府 不应该在经济刚 **┴** 开始复苏的时候 提高门票价格,得

不偿失。 据报道,政府决定 国内游客婆罗佛塔门票 价格升至75万盾,而国 外游客入门票为100美 元,学生价格为5千 盾。政府也限制游客人 数,每天仅为1200人可 以进入婆罗佛塔。此 外,所有游客必须使用 当地导游以讲解婆罗浮 塔的历史背景。

这现像令人担忧,因为 车重要部件的汽车行业产 的需求。"

有限公司业务创新和市场

大限度地提高工厂的生产 全球微芯片库存有限, 能力,以便在最短的时间内 会对我国非常依赖进口汽 满足消费者对本田 Brio 型

他说,新车的预订不能 几家汽车公司承认,他 一概而论。例如 Brio 可能

同样的情况也发生在 营销与销售经理尤莎克 斯巴鲁(Subaru)出炉的新 (Yusak Billy)表示,公司今 车,在我国缺席八年之久的 年的销售,与原材料的供应 第五代森林人(Forester),

电动方程式成功举办 桑迪亚卡:我们在印尼举办F1

动方程式(Formula E)锦标 福。" 赛后,政府计划在廖内群 程式锦标赛。

@sandiuno 披露他的心愿, 造广泛的就业机会。" 并祈求各方赐予祝福,以 程式锦标赛。

能尽快在印尼举办大派 去。" 头的一级方程式锦标赛,

【本报讯】举办了摩托 确切地说,在廖内群岛的 车大奖赛(MotoGP)和电 民丹岛,希望大家赐予祝

桑迪亚卡说:"我和佐 岛举办大派头的一级方 科维总统老是支持对社 区经济产生广泛影响的 创意经济和旅游部长 所有活动。与地方政府 桑迪亚卡(Sandiaga Sala-合作,确保尽可能利用经 huddin Uno)在其 Instagram 济复苏的动力,尽可能创

桑迪亚卡于周六(4/6/ 便能在印尼实现一级方 2022)说:"电动方程式锦 标赛在各方的合作下成 桑迪亚卡桑于周日 功举办。中央政府协助 (2022年6月6日)写道: 许可证和清洁-健康-安 "昨天我听到一位观众高 全-可持续的环境,我们 呼'一级方程式锦标赛, 希望政府和商界之间的 先生'。妥靠真主,我们合作,能够继续进行下



AHLI GIGI PALSU(不開分店 品質保證能到府上服務 Senin s/d Sabtu (09.00-17.00 請預約時間 MESJID KEBON JERUK NO. 40A 電 6286961 HP 081-6827062

MINI 4

Rp. 44.000 MINI 2

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期 - 多次往返簽證

- 工作簽證KITAS/KITAP

- 申請外國投資公司

- 機票、酒店、旅游 - 人力資源招聘

养系:021-22664482,22664480 081289992622, 081296000886

